Единым фронтом

Участники Общероссийского народного фронта (ОНФ) будут формировать списки кандидатов в депутаты Госдумы вместе

с «Единой Россией» и пойдут на выборы по её спискам и с общей программой. Об этом заявил вчера на встрече с активом ОНФ в Сочи премьер российско-

го правительства Владимир Путин. Он также сообщил, что программа «долж-

на быть подготовлена по итогам самого широкого обсуждения во всех органи-

зациях, вошедших в ОНФ, чтобы эта про-

ры, была действительно общей програм-

мой». При этом все объединения, кото-

рые войдут в структуру фронта, «будут

выступать как абсолютно равноправные

выносить на обсуждение свои идеи.

партнеры» и должны иметь возможность

Премьер также предложил членам

координационного совета, который был

создан 7 мая, посетить регионы и встре-

титься с представителями общественных

организаций Народного фронта, чтобы

обсуждение декларации ОНФ не замы-

широко обсуждаемым.

го фронта.

калось на уровне руководителей, а было

также, что Президент РФ Дмитрий Мед-

ведев поддерживает идею создания Об-

щероссийского народного фронта. «Мы

достаточно подробно говорили на этот

счет с Дмитрием Анатольевичем, обсудили все эти вопросы. Он поддерживает

то, что мы делаем», - пояснил премьер.

Владимир Путин предложил до конца не-

дели закончить работу над деклараци-

ей ОНФ и в течение следующей неде-

ли разослать всем участникам Народно-

Напомним, что о создании Народного

фронта Владимир Путин заявил на меж-

региональной конференции единорос-

сов в Волгограде 6 мая. Цель - объеди-

нить все прогрессивные общественные

силы накануне выборов в Госдуму, заин-

тересованные в развитии государства и

общества. По данным «ЕР» в народный

фронт готовы вступить более ста обще-

Деньги – в театры

Решение о поддержке театров и кон-

цертных организаций вызвало бурное

одобрение в творческой среде региона.

Средний Урал одним из первых в стране

стов - систему государственных грантов.

Соответствующее распоряжение

уже подписал губернатор региона Алек-

сандр Мишарин. С первого января 2012

года десять грантов общей суммой 150

миллионов рублей будут распределять-

ся между театрами и концертными орга-

низациями. Участвовать в конкурсе могут учреждения муниципальной, област-

ной или частной форм собственности

(федеральные имеют собственную систе-

му грантов). Претендентов - около соро-

ка. Достойных определит конкурс. Вче-

воплотил в жизнь давнюю мечту арти-

Андрей ЯРЦЕВ

ственных организаций

Председатель правительства сообщил

грамма, с которой мы пойдем на выбо-

## Пожарный порядок

Свердловской области выделены субсидии на приобретение лесопожарной техники

Сергей СИМАКОВ

Правительство России выпустило распоряжение о предоставлении регионам пяти миллиардов рублей на приобретение специализированной пожарной техники и оборудования. Средний Урал, согласно документу, получит на эти цели 174 миллиона 826 тысяч рублей.

Отметим, что Свердловская область вошла в лесятку субъектов Российской Федерации, получивших самые внушительные суммы из федеральной казны. Всего же в списке регионов, которым федеральные власти решили оказать помощь, числится 50 территорий. При распределении субсидий учитывались такие факторы, как общая площадь земель лесного фонда, где осуществляется мониторинг пожарной опасности, и коэффициент природной пожарной опасности.

Договоренность о приобретении для Свердловской области пяти пожарно - химических станций (ПХС) была достигнута с Рослесхозом в марте этого года при подписании соглашения о взаимодействии между правительством Свердловской области и Федеральным агентством лесного хозяйства. Заключение соглашения было одним из условий получения регионом федеральных субсидий.

В состав пожарно - химической станции третьего типа входит целый комплекс лесопожарной техники и средств пожаротушения. Чтобы полностью оборудовать только одну ПХС, надо приобрести четыре автоцистерны, два лесопожарных трактора, два бульдозера, два вездехода, три автомобиля повышенной проходимости, трейлер для перевозки тяжелой техники, два колесных трактора, трейлер с тягачом, а также мотопомпы, радиостанции, ранцевые огнетушители, бензопилы и другое оборудование.

Новыми пожарно - химическими станциями предполагается оснастить в этом году Березовское, Карпинское, Кушвинское, Сотринское и Тавлинское лесничества. Территории выбраны с тем учётом, чтобы в случае сложной пожароопасной обстановки технику можно было оперативно перебросить для тушения лесных пожаров в любой точке Свердлов-

Напомним, о необходимости серьезно обновить парк противопожарной техники и усилить группировку сил по тушению природных пожаров губернатор Александр Мишарин говорил в холе масштабных областных противопожарных учений, которые прошли в конце апреля в Полевском городском округе.

 Мы должны максимально мобилизовать все силы. отладить взаимодействие органов власти всех уровней,

специальных служб. Более ответственно к этой проблеме должны относиться простые граждане. Безусловно, мы будем закупать новую технику. Современные эффективные разработки у нас есть, - сказал губернатор.

-Масштабная закупка новой современной техники позволит нам использовать ее со стопроцентной отдачей. Результат - своевременное тушение лесных пожаров и тысячи гектаров сбереженного от огня леса, - поясняет лиректор лепартамента лесного хозяйства Свердловской области Владимир Шлегель.

Напомним, что в 2010 году на Среднем Урале была принята подпрограмма, направленная на материально - техническое обеспечение лесничеств и Уральской базы авиационной охраны лесов и обеспечение пожарной безопасности на землях лесного фонда Свердловской области на 2011-2013 годы. Она входит в областную целевую программу «Безопасность жизнедеятельности населения Свердловской области» на 2011-2015 годы». На реализацию подпрограммы из средств областного бюджета выделяется почти 264 миллиона рублей, в том числе в 2011 году - около 90 миллионов ру-

Между тем несмотря на то,

что общая площадь, захвачен-

ная огнём в нашем регионе, в нынешнем сезоне значительно меньше прошлогодних показателей (6,1 тысячи гектаров в 2011 году против 10,2 тысячи гектаров в 2010 году), ситуация с природными пожарами остается сложной. В целях стабилизации обстановки с 12 мая 2011 года в Свердловской области постановлением областного кабинета министров ввелён особый противопожарный режим, который предусматривает полный запрет на посещение лесов гражданами. Органам местного самоуправления предписано организовать круглосуточные дежурства руководителей для оперативного реагирования на возникающие крупные лесные пожары, вести разъяснительную работу среди населения, принять дополнительные меры, препятствующие распространению пожаров. В регионе создан оперативный штаб, который действует в круглосуточном режиме и координирует работу всех служб, занимающихся тушением пожаров.

Сейчас к ликвидации лесных пожаров на Среднем Урале привлечены более 800 человек, в том числе работники пожарно - химических станций, а также более 100 единиц техники. Почти в два раза больше времени в этом году провели в воздухе самолеты Ан-2, которые заняты авиаразведкой лесных массивов. Существенную помощь в обнаружении и скорейшей ликвидации природных пожаров оказывают данные космического мониторинга.

### Горит национальное достояние

**▶** CTp. 1

Но факт есть факт — мы горим, как и раньше. Хотя, по информации Анатолия Гредина, в этом году, по сравнению с прошлым, общая площадь пожаров уменьшилась с десяти тысяч гектаров до шести тысяч. А Свердловская область, тем не менее, - в числе «передовиков» в стране по пожарам. И национальное достояние — природный парк «Припышминские боры» - находится всего лишь в их обшем числе. Невелик пожар. Насколько хватает сил — настолько и

Но почему же сил так мало даже для особо охраняемых природных зон? Ведь предупреждал накануне заместитель областного прокурора Сергей Филипенко:

не готовы ни «Припышминские боры», ни «Денежкин Камень» к весенне-летнему пожароопасному периоду. Официально предостерёг руководителей парка и заповедника, напомнил о персональной ответственности. И — ничего. У того же Виноградова не хватило денег даже для того, чтобы создать резерв горючесмазочных материалов для техники. В результате с огнём боролись в основном сотрудники Талицкого и Уринского лесничеств со своей техникой.

К концу вчерашнего дня, как нам сказал директор парка, пожар в целом был потушен. Общая площадь составила 150 гектаров. На ликвидации последствий пожара до сих пор работают 15 человек.



Анатолий Сухов (справа): «Этот штандарт будет *<u>VЧаствовать</u>* з следующем Георгиевском параде на Поклонной горе»

# Патриотический штандарт

привезли из Москвы уральские следопыты

Ольга ТАРАСОВА

Впервые юные уральские следопыты приняли участие в Георгиевском параде на Поклонной горе в Москве и привезли в Екатеринбург Георгиевский штандарт. О новой патриотической традиции рассказали вчера сами участники в ходе прессконференции, прошедшей в информационном агентстве «ИТАР-ТАСС

За несколько дней девять следопытов из отряда Братства православных следопытов имени святого правелного Воина Феодора (Ушакова) посетили множество исторических мест в Москве, связанных с Великой Отечественной войной и с Днём Победы, участвовали в патриаршей службе в Храме Георгия Победоносца. И главное, ради чего и затевалась поезд-

ка, - приняли участие в Георгиевском параде на Поклонной горе. Помимо уральских следопытов, там были скаутские отряды, кадеты и казаки из многих регионов России - словом, дети, для которых патриотизм и духовное воспитание не являются пустыми словами. Каждая делегация получила Георгиевский штандарт, который будет передаваться из рук в руки на следующем параде.

ние сеголня — олна из первоочередных задач государства, об этом неоднократно говорили первые лица страны. Потому что подрастающее поколение не знает элементарных исторических фактов, уклоняется от службы в армии, не готово отстаивать интересы Родины.

Патриотическое воспита-

–Дети, которые побывали на Георгиевском параде, своими глазами вилели реликвии Великой Победы в музее, участвовали в испытаниях, воспитывающих силу духа, начинают иначе относиться к слову «Родина», - говорит руководитель отряда следопытов Сергей Попов. - Мы в своём отряде стараемся дать ребятам ту духовную основу, которая не связана с идеологией, с политическим строем. Ведь всё это меняется, а в человеке должен быть заложен стержень, который не сломится всю жизнь. В походах, в испытаниях на выживание в лесу, в беседах мы стараемся закалить характер, чтобы человек потом смог преодолеть любые жизненные слож-

У самих детей глаза горят, видно, что им всё это действительно интересно. На вопрос: «Кто такие следопыты?» один из участников отряда Георгий Кривцов отвечает: «Это те, кто любит и уважает природу, Родину, кто готов прийти на помощь ближним, да и просто человеку, оказавшемуся в сложной ситуации».

Вывезти ребят, чтобы они своими глазами смогли увидеть праздник Победы в столице Родины, удалось благодаря поддержке региональной Общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Владимира Путина. Руководитель приёмной, заместитель председателя областной Думы Анатолий Сухов отметил, что таких инициатив должно быть больше, потому что это воспитывает в детях любовь к Родине, которую они потом пронесут на протяжении всей

-Сейчас в Свердловской области принята программа патриотического воспитания мы начинаем всё больше внимания уделять этому вопросу. - добавил Анатолий Петрович. - Думаю, это поспособствует развитию скаутского и следопытского движения, а поездки в Москву на Георгиевский парад, возможно, станут ежегодными.

бят, чтобы они смогли увидеть в столице Родины, удалось благодаря поддержке региональной Общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Владимира Пу-

Вывезти ресвоими глазами праздник Победы

## «Нептун» готовится к плаванию

Поручение губернатора по реконструкции бассейна будет выполнено раньше срока

Однако глава региона, за-

Анатолий ГОРЛОВ, Евгений XAPЛAMÓB

> Реконструкция самого северного в Свердловской области бассейна завершится к 1 июня, то есть на три месяца раньше срока, который установил губернатор Александр Мишарин в ходе поездки в Североуральск. Об этом сообщили в региональном министерстве строительства и архитектуры.

Предыстория этого без преувеличения знаменательного для всех североуральцев события такова. В феврале прошлого года губернатор, будучи в Североуральске, заехал посмотреть, как идёт ремонт водного дворца «Нептун». Городской бассейн, возведенный силами «Севуралбокситруды» в 1974 году, в 2004 -м был закрыт по причине аварийного состояния. Одновременно с этим прекратили занятия две детско - юношеские спортивные школы, которые располагались на базе «Нептуна», где юные североуральцы занимались плаванием и борьбой и добивались высоких спортивных результатов. Среди них, например, пловец, четырехкратный чемпион России и Европы среди инвалидов 18 -летний Михаил Боярин, участник паралимпиады в Пекине. Губернатору доложили, что на ремонт 50 - метрового бассейна (таких всего пять в Свердловской области) с тренажёрными залами для детей дополнительно требуется 25 - 27 миллионов рублей, а таких денег в муни-

метив, что этот спортивный комплекс должен стать одним из лучших на Среднем Урале, базой развития большого спорта, принял решение увеличить финансирование стройки. По его инициативе министерство промышленности и науки Свердловской области и компания РУ-САЛ подписали соглашение. по которому компания поможет в реконструкции бассейна. Кроме того, в 2010 году на капремонт водного дворца из областного бюджета было выделено 30 миллионов рублей, в нынешнем - ещё 95 миллионов. А на встрече с городским активом Александр

ципальной казне нет.

Мишарин заявил: -С финансированием капремонта бассейна мы поможем, но местной власти и строителям предлагаю взять обязательство: открыть бассейн не в конце следующего года, а к 1 сентября, - сказал губернатор под аплодисменты зала. – Давайте делать так, чтобы физическая подготовка и здоровье детей были на первом месте, это должно стать приоритетом в нашей работе.

Поручение губернатора строители обещали выполнить. Причем для того, чтобы бассейн действительно стал центром развития этого вида спорта для всего севера Свердловской области, строители сделали гораздо больше, чем планировалось. КСТАТИ

По поручению губернатора Александра Мишарина председатель областного правительства Анатолий Гредин проанализировал, как на Среднем Урале реализуется федеральный проект «Единой России» «500 бассейнов». Речь идёт о водных спортивных объектах для вузов, строительство которых началось в этом году. Глава области также поручил увеличить количество участников этого проекта.

Первым стал Уральский федеральный университет, который согласно поданной областным правительством заявке получил финансирование и ведёт строительство бассейна стоимостью около 178 миллионов рублей. Из федерального бюджета выделены 60 миллионов рублей, из областного - 38 миллионов, внебюджетные средства вуза составили 70 миллионов рублей. За счет областных средств, в частности, приобретена цельнометаллическая чаша бассейна, планируется, что физкультурно - оздоровительный комплекс с плавательным бассейном откроется к 1 октя-

По поручению Александра Мишарина был сформирован список уральских вузов для участия в проекте «500 бассейнов» в 2012 году. В него вошли Нижнетагильская государственная социально - педагогическая академия, Уральский государственный горный университет, Уральский государственный педагогический университет, Российский государственный профессионально - педагогический университет и Уральский государственный экономический университет.

Анатолий Гредин предложил обсудить этот вопрос на Совете ректоров Свердловской области, подготовить заявки на строительство бассейнов, провести предпроектные работы и в следующем году начать строительство бассейнов.

Дело в том, что в ходе очередного обследования выяснилось, что здание и особенно кровля находятся в плачевном состоянии, а потому пришлось отказаться от первоначального варианта капремонта и взяться за усиление строительных конструкций, что потребовало много времени.

Однако сейчас всё позади: подрядчики заканчивают облицовку ванны кафелем. Идёт

отделка вспомогательных помешений бассейна - душевых. раздевалок, холлов. Закуплено и смонтировано инженерное оборудование, завершаются монтаж и утепление новой кровли на объекте. Работа на объекте кипит, и строители уверены, что задание губернатора по пуску бассейна будет выполнено в срок, а к 1 июля бассейн примет всех

ра областной министр культуры и туризма Свердловской области Алексей Бадаев озвучил тонкости процесса: - Будет создан независимый экспертный совет. В него войдут ведущие деятели искусств региона, а также представители администрации губернатора и регионального министерства культуры.

Госслужащих в совете должно быть не более трети. Из представителей творческой элиты войти в комиссию могут исключительно незаинтересованные лица. Система контроля – заявка претендента, в которой должно быть чётко прописано: на какие цепи булут расхоловаться бюджетные средства. Если через год организация, выигравшая грант, не отчитается о достижениях, придётся вернуть деньги. Поскольку система - «проба пера», в 2012 году гранты будут выдаваться на год. По итогам работы, возможно, господдержка будет продлена.

–Нельзя поддерживать всех, иначе снова получим «размазывание» средств. Поддерживать нужно лучших, – уверен

Ирина ВОЛЬХИНА

#### Европа плюс Азия

І Международный Евразийский музыкальный фестиваль, который соберёт с 6 по 24 сентября в Екатеринбурге 500 музыкантов, организуется при поддержке губернатора Александра Мишарина.

Размах фестиваля впечатляет - за три недели пройдёт 13 концертов, в которых примут участие пять оркестров и мировые звёзды из России. Японии. Китая, Германии, Великобритании, Франции, Италии и Эстонии. Среди солистов: Денис Мацуев, Юрий Башмет, Саяка Сёджи, Фредерик Кемпф, Алёна Баева и Прия Митчелл.

-Идея фестиваля - соединив на границе Европы и Азии разные культуры, дать им возможность для творческого взаимопроникновения, - говорит директор Свердловской государственной академической филармонии Александр Колотурский. - Мы надеемся, что Евразийский музыкальный фестиваль станет знаковым событием и российским, и мировым. Требуется немалая концентрация творческих и организационных сил, и важно, что экономическая, финансовая поддержка гарантирована главой региона. Потенциал Среднего Урала позволяет региону быть не только промышленным, но и стать культурным центром. Фестиваль планируем проводить с периодичностью раз в два года. Я рад, что его старт происходит в год 75-летия филармонии.

Только филармония примет десять тысяч слушателей, а «Виртуальный концертный зал» вовлечёт в фестивальное on-line движение меломанов всего мира.

Лидия САБАНИНА